

Источник: Таганрогская правда
Дата выпуска: 27.04-03.05.2012
Номер выпуска: 74-76
Заглавие: Наш человек в «Аэрофлоте»
Автор: Екатерина Вовк

Таганрог - удивительный город, давший «путевку в жизнь» многим людям, добившимся успеха. Среди них и советник генерального директора ОАО «Аэрофлот» Андрей Полозов-Яблонский. Когда-то парень, вышедший из простой рабочей семьи металлургов, стал одним из самых молодых сотрудников Центрального аппарата КГБ. Но позже, вопреки открывающимся перспективам карьерного роста, занялся сначала преподавательской, а затем предпринимательской деятельностью. Сейчас он работает в одной из самых крупных авиакомпаний страны. И воплощает в жизнь идею открытия в Таганроге первой на Юге России школы бортпроводников.

ГОРОД ДЕТСТВА

Сорок с лишним лет назад маленький Андрей впервые увидел Таганрог. Впечатление, которое произвел живописный южный город на мальчика, появившегося на свет в холодном Каменск-Уральске, остались в памяти на всю жизнь. Солнечное настроение царило тогда во всей семье Александра Полозова, принявшего предложение руководства Таганрогского металлургического завода и получившего работу заместителя начальника трубопрокатного цеха №2, а вместе с ней и новую квартиру. Второклассник Андрей тем временем отправился учиться в шестую школу. Сообразительный, целеустремленный мальчик сразу же обратил на себя внимание. Практически все предметы давались ему легко, однако цели, которые достигаются с легкостью, мало его привлекали. Андрей всегда стремился к большему. Например, вопреки выданному врачом освобождению от физкультуры по причине серьезной болезни сердца, всерьез занялся борьбой и самбо. А в десятом классе обратился к начальнику городского отдела КГБ, заявив, что хочет работать в органах безопасности. Тот оценил дерзкий, но отважный поступок юноши. И подсказал, что сделать для поступления в Высшую школу КГБ.

ИЗ ГОЛИЦЫНО - В МОСКВУ

Педагоги прочили Андрею Полозову будущее ученого, родители полагали, что он продолжит семейную династию металлургов. Однако у Андрея были свои планы на будущее. Для того, чтобы поступить в Высшую школу КГБ, он решил сначала «взять штурмом» Голицынское высшее пограничное военно-политическое училище.

Конкурс в это престижное учебное заведение был баснословным! К тому же в последний момент выяснилось, что придется сдавать еще один незапланированный экзамен по политической географии. Готовиться к нему пришлось в экстремальном режиме бессонных ночей, но отличная память не подвела.

И начались суровые будни армейской жизни. Вчерашних школьников испытывали на выносливость и профпригодность - тяжелейшие физические нагрузки, жесткая дисциплина, курсы «молодого бойца» в условиях полевого учебного центра...

Андрей Полозов окончил училище с отличием и был назначен заместителем начальника одной из застав в Тихоокеанском пограничном округе. Военная карьера складывалась более чем успешно: в 24 года он уже работал оперативным дежурным в Управлении пограничного отряда Южно-Сахалинска, а вскоре вновь получил повышение и попал в Москву - в Центральный аппарат КГБ...

БЫТЬ ПЕРВЫМ - ЖИЗНЕННОЕ КРЕДО

Казалось бы, все мечты Андрея Полозова осуществились. Однако он шел не просто в ногу со временем, а на шаг впереди. И поступил на экономическое отделение Военно-политической академии. Страна тогда жила в ожидании перемен, которые в итоге привели к перестройке. Андрей Полозов стал обучать основам рыночной экономики бывших руководителей парткомов, секретарей парторганизаций. Молодой преподаватель нашел в себе силы не обращать внимания на косые взгляды «великовозрастных» учеников, а попутно защитил диссертацию, закончил курсы при Международной ассоциации переводчиков, международном центре «Восток-Запад»... Так, поэтапно и пришел к идее создания, по сути, первой в России сети туристических агентств, а далее, продолжив работу в этом направлении, реализовал целый ряд инновационных проектов в области промышленного и выездного туризма.

Сегодня нашего земляка по праву называют одним из родоначальников туристического бизнеса в стране. Более того, появление электронных авиабилетов в России - также итог его трудов. С каждым годом все больше россиян отдает предпочтение бронированию билетов именно через Интернет. Это быстро, удобно и надежно.

С приходом Андрея Полозова в ОАО «Аэрофлот» у старейшей и крупнейшей в стране компании-авиаперевозчика также открылись новые перспективы. Не случайно спустя несколько лет Андрей Александрович стал советником генерального директора компании и был избран в состав экспертного совета при Министерстве транспорта России, который в настоящий момент активно работает над реализацией программ инновационного развития страны.

ТАГАНРОГ КАК ШКОЛА БОРТПРОВОДНИКОВ

Наш город Андрей Александрович никогда не забывал. Поэтому, когда возникла идея об открытии школы бортпроводников от ОАО «Аэрофлот» в южном регионе, сделал ставку именно на Таганрог. Он убежден: это экономически выгодно. Причем главный плюс в том, что проект будет внедряться в рамках программы частного государственного партнерства, на что уже получено одобрение Министерства транспорта, Министерства образования и науки, а также Министерства экономического развития.

В качестве идеальной базы для открытия школы бортпроводников Андрей Александрович видит наш авиационный колледж. Молодые жители нашего города, области и всего Юга страны обретут реальный шанс получить работу в крупнейшей в стране авиакомпании премиум-класса ОАО «Аэрофлот», которая в настоящий момент испытывает острую нехватку бортпроводников. Немаловажно и то, что обучение будет осуществляться бесплатно с обязательной стажировкой в Москве. Первые два года у студентов займет изучение базовой программы колледжа, а последующие 10 месяцев они будут целенаправленно осваивать новую профессию. Кстати, при наличии диплома о среднем специальном или высшем образовании, обладая знаниями иностранных языков на уровне требований ОАО «Аэрофлот» и при соответствующем состоянии здоровья (что особенно важно) получить престижную профессию с достойной заработной платой можно за считанные 10 месяцев.

РОДНАЯ ЗЕМЛЯ

В Таганрог, где живут его родители, Андрей Александрович приезжает несколько раз в год. Они радуются не только его профессиональным успехам, но и тому, что сын счастлив в плане семейном. У него трое сыновей, маленькая дочка и верная спутница жизни. Отдавая дань уважения супруге и ее отцу - известному советскому и российскому математику, одному из основателей отечественной школы математической кибернетики Сергею Всеволодовичу Яблонскому, зять взял двойную фамилию, которой по праву гордится.

Верный своему кредо - никогда не останавливаться на достигнутом - Андрей Александрович Полозов-Яблонский уверенно реализует все новые и новые замыслы. И

открытие курируемой им школы бортпроводников в Таганроге - это не просто очередная страница его профессиональной биографии, но и свидетельство искренней заинтересованности в том, чтобы город его детства процветал...